

平成18年 4月12日

各 位

会 社 名 昭和ゴム株式会社
代表者名 取締役社長 山口 紀夫
(コード番号 5103 東証第二部)
問合せ先 取締役総務部長 佐藤 一石
(TEL . 04 - 7131 - 0181)

(訂正)「新株予約権の大量行使及び主要株主である筆頭株主の異動に
関するお知らせ」の一部訂正について

3月31日17:00に発表いたしました「新株予約権の大量行使及び主要株主である筆頭株主の異動に
関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、4月3日14:00に一部訂正の開示(「3.異動後(平成18年3月31日)の議決権総数、発行済株
式総数及び資本の額」を訂正)をさせていただいておりますが、今回の訂正は下記のとおり別の部分となりま
す。再度の訂正となりましたことをお詫び申し上げます。

記

訂正箇所は下線部分で表記しております。

【訂正前】

2. 異動後における当該主要株主の所有議決権数(所有株式数)及びその議決権の総数(発行済株
式総数)に対する割合
当該株主の所有議決権数(所有株式数)
20,900 個 (20,900,000株) 株主順位第1位
議決権総数(発行済株式総数)に対する割合
17.30 % (17.29 %)

【訂正後】

2. 異動後における当該主要株主の所有議決権数(所有株式数)及びその議決権の総数(発行済株
式総数)に対する割合
当該株主の所有議決権数(所有株式数)
18,890 個 (18,890,000株) 株主順位第1位
議決権総数(発行済株式総数)に対する割合
15.63 % (15.62 %)

以 上